7 kjacc.

1. Bace ceituac B 3 pa3a MeHblII€ JIET, YeM JeJiyliKe, a 15 sieT Ha3a/, OH 6bLI B 6 pas
Miaaue geayky. Ckoabko Bace ceituac siet?
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paBHO 1jesioMy yucay. HailTu aTo yuciio.

3. CKOJIbKO YeTHbIX TPEX3HAYHBIX YHCEJ MOKHO COCTABUTh, UCNOJIb3ys TOJbKO LUPpPHI 0,
1, 2, 3,4? lluppbl MOryT NOBTOPATHCS.

4. [layka rpeyku BecoM 900r ctouT 81 py6.1b. CKOJIBKO CTOUT KUJIOTPaMM I'peyku’?

5. B rpynne 5 MasibuukoB U 5 AeBo4yeK. CKOJIbKUMU CII0COOAMH MOXKHO BbIOPATh OJJHOTO
MaJIbYMKa U TPeX JeBOYeK /Il y4acTus B ClieKTakJje?

6. CKOJIbKO CYLI[eCTBYET LieJibIX yuces oT 1 10 90, KoTopble He AeSTCA HU Ha 3, HU Ha 57



